
ODBORNÁ INFOLINKA LÉKAŘŮ

Vedle toho se snižuje i krvetvorba červených krvinek (pacienti trpí 

chudokrevností) a bílých krvinek (snižování imunity). Oslabený imu-

nitní systém se nemůže aktivně bránit nádorovým buňkám, což také 

obvykle dělá. Při výrazném snížení imunity dokonce může pacient 

zemřít na banální infekci, nikoli na zhoubný nádor. Ani po prodělané 

chemoterapii často není vyhráno. Následkem oslabené imunity mo-

hou pacienti onemocnět zhoubným procesem opětovně, například s 

odstupem několika let. Proto by produkty posilující obranný imunitní 

systém měly být užívány i následně, po takzvaném vyléčení.

NNáádddorr seeee mmůůžžee pprooojevvoovvvatt rrůůzzzněě, vv mmmíssstě růůsstttuuu nnneeeebbbooo ccceelkkkoovvěěě: 

U nádoru tlustého střeva může docházet k mírnému krvácení a 

anemizaci /chudokrevnost/, nebo střídání zácpy s průjmem. Nádor 

může tvořit i překážku při odchodu stolice.

Nádor prostaty se projevuje potížemi s močením, častým moče-

ním a někdy i krvácením.

Nádor plic může provázet vykašlávání krve, dušnost, a častý su-

chý kašel.

Nádor na mozku bývá charakterizován velkými bolestmi hlavy, 

často i epilepsií.

Celkovými projevy, které by neměly být podceňovány, jsou sla-

bost, malátnost, nechutenství, pocit sytosti, zvýšené pocení (zvláště 

v noci), ztráta na váze apod.

Primární prevencí je ochrana před karcinogenními látkami. Je 

tedy nutná úprava stravy a stylu života. Důležitý je dostatek pohybu, 

příjem vlákniny ve stravě, snížení obezity, eliminace kouření, minimální 

konzumace tmavého masa a přepalovaných pokrmů či uzenin. 

To vše by mělo být podpořeno vhodnými doplňky stravy, které imu-

nitní systém posilují a celkově kladně ovlivňují obranyschopnost 

organismu.

Prrobbaalaaanccee
Coby prevence rakovinných onemocnění je vhodné také snížení 

latentní /skryté/ kyselosti v organismu. Nejlépe toho dosáhneme 

pitím dostatku čisté vody a užíváním produktu Probalance, který 

spojuje minerály a stopové prvky. Nevhodná kyselost tkání podporu-

je vznik rakovinných buněk. 

Aloee VVeeeraa
Aloe Vera Drinking gel Barbadensis Miller obsahuje velké 

množství látek, které výrazně přispívají k ozdravení organismu a 

zkvalitnění imunitního systému. Ačkoli samy látky nemají vysoké 

nutriční hodnoty, jejich hlavním přínosem je výrazná schopnost 

obrany proti volným radikálům. V některých případech nemusí být 

jejich pravá úloha v procesu protinádorového působení vysvětlena. 

Sami onkologové však přiznávají, že při jejich hojné konzumaci byl 

opakovaně prokázán nižší výskyt nádorů a lepší odpověď na on-

kologickou léčbu. Podávání Aloe Vera snižuje únavu, nechutenství 

a nevolnost.

Mukosní polysacharidy a mnoho dalších látek obsažených v 

Aloe Vera zlepšují metabolismus tkání a zhojují nejen kůži, ale také 

sliznici. Polysacharidy chrání sliznici pokrytím, čímž ji hojí a chrání. 

Látky jako emodin a lectin působí proti rakovinným buňkám přímo. 

32

ONKOLOGICKÁ ONEMOCNĚNÍ – pokračování

magazin3.2013.indd   32magazin3.2013.indd   32 13.8.13   10:4813.8.13   10:48


